



## 赌掉了前程

# 卷入赌场筹码伪造案 美军核武二把手遭停职

美国军方28日证实，负责美国所有核力量的军方二号人物因涉嫌伪造赌场筹码而在三周前遭到暂时停职，目前正接受美国海军犯罪调查处的调查。

## 受调查

## 被禁止参与涉及核武事项

美国战略司令部女发言人帕梅拉·孔兹透露，战略司令部副司令提姆·贾尔迪纳海军中将已经于9月3日被暂时停职，并接受海军犯罪调查处的调查，但他并非被逮捕，也未被起诉。孔兹表示，为了安全起见，贾尔迪纳已经被禁止参与一切涉及核武器和其他需要保证安全无误的事项。

两名了解调查详情的高级官员匿名透露，针对贾尔迪纳的调查与赌博丑闻有关。美国艾奥瓦州刑事调查部特别探员大卫·戴尔斯证实，针对贾尔迪纳的调查与一桩赌场筹码伪造案有关。对于这桩伪造案，戴尔斯仅表示，案发地是位于艾奥瓦州康瑟尔布拉夫斯的一家赌场，涉案金额“相当巨大”。对于具体金额、何时发现、如何鉴定筹码真伪以及为何牵涉到贾尔迪纳等案件细节，戴尔斯均拒绝透露。

孔兹透露，早在今年6月16日就有一个司法部门开始调查贾尔迪

纳，美国空军上将、战略司令部司令罗伯特·凯勒于7月16日得知此事，并要求海军犯罪调查处从7月17日开始加以调查。她还解释说，贾尔迪纳于9月3日被暂时停职的消息没有立即公布，是因为对他的调查还在持续中。

## 毁形象

## 美国核力量部队再遭打击

这则消息又一次对美国核力量部队的形象造成打击。今年5月，17名负责洲际导弹发射的美国空军军官因技术考核不合格而被取消发射资格，其指挥官称他们“腐化堕落”。今年8月，马姆斯特罗姆空军基地的指挥官林奇上校被撤职，因为他手下的核武器部队两次安保流程检查都未能达标。

美国战略司令部负责管辖美国所有战略核力量，包括美国海军的核潜艇和空军的核导弹。贾尔迪纳于2011年12月起担任战略司令部副司令。此前他曾是美国太平洋舰队的一名军官。

据《新闻晚报》



美国战略司令部副司令提姆·贾尔迪纳 资料图片

## 赌掉了名声

## 赌场“出老千” 传奇赌神被识破

据外媒29日报道，现年62岁的阿奇·卡拉斯是美国传奇赌神，因为他曾用50美元赌注在3年中赢得4000万美元。这名职业赌神最近被曝竟是超级“老千”，他在赌场玩牌作弊，被监控录像拍了下来。卡拉斯24日被警方逮捕归案，受到盗窃罪和欺诈赌场罪等指控。一旦罪名成立，在长达3年时间里，赌神有可能只能在牢房里玩牌了。

## 3年赢得4000万美元

1992年，当时41岁的卡拉斯带着50美元来到拉斯维加斯“碰运气”，他的牌技之高和运气之好，让整个赌城为之震惊。从1992年到1995年，他只输过一场扑克牌赌博，在3年时间中，他当时的50美元赌注总共为他赢得4000万美元财富。

卡拉斯创下了世界赌博史上有记载的“时间最长、金额最高的连赢纪录”，许多博彩业人士都将他视作美国历史上最了不起的赌神之一，有人将他和美国历史上的传奇赌神——死于1966年的“希腊人”尼克·丹多罗斯相提并论。

## 朋友爆料他3周输光家产

卡拉斯的朋友称，卡拉斯在后来的赌博中输光了大部分财富，他由千万富翁变成了穷光蛋。卡拉斯的朋友之一、美国在线赌博杂志《扑克新闻》主编汤姆·塞克斯顿称，早在1996年，卡拉斯就因为玩不熟悉的“百家乐”纸牌游戏和掷骰子赌博游戏，在3周内输光了大部分财富。



美国传奇赌神卡拉斯最近因为在赌场“出老千”被捕归案



传奇赌神卡拉斯(右)在赌场玩牌 视频截图

也有人认为，卡拉斯输光4000万美元的说法是“烟幕弹”，是为了让美国赌场相信他并非常胜将军，从而不过分排斥和提防他。

## “出老千”被摄像头拍到

今年7月，卡拉斯在美国加州湖滨市的巴隆纳酒店赌场中玩“二十一点”扑克牌游戏时竟然“出老千”，用装有颜料的空心筹码在几张关键大牌——J、Q、K、A的背面偷偷做手脚，染上了几个难以被察觉的墨点。这些墨点可以帮他精确判断被做过手脚的牌的点数，令他当晚接连赢牌，至少赢到8000美元赌金。

卡拉斯做梦也没想到的是，他的作弊行为竟被赌场的监控摄像机拍了下来。因对卡拉斯接连赢牌的“好运”产生怀疑，赌场管理人员调阅监控录像，发现卡拉斯“出老千”。

## 可能要在牢里呆3年

巴隆纳酒店赌场报警后，美国警方展开了详细调查，在24日突袭了卡拉斯位于拉斯维加斯的家，将他逮捕归案。警方对卡拉斯的家进行了地毯式搜查，找出了好几枚中间已被挖空的赌场筹码，筹码里被装上了颜料。警方没有具体透露卡拉斯的作弊方法，以防被模仿，但专业人士称，如果在中空的筹码上钻一个极小的孔，那么筹码内的颜料会通过细孔渗透出来，能在纸牌上留下令人难以察觉的记号。

卡拉斯目前已受到盗窃罪和欺诈赌场罪指控，一旦罪名成立，可能被判3年司法监禁。卡拉斯其实早就引起美国各地赌场的怀疑，内华达州博彩管理局曾调查过卡拉斯多次，卡拉斯曾4次被逮捕，但都因证据不足被释放。

综合消息

## “铁娘子”骨灰下葬 地点毗邻丈夫墓地

英国前女首相玛格丽特·希尔达·撒切尔的骨灰28日在英国首都伦敦落葬，“陪伴”她已故的丈夫丹尼斯。

撒切尔夫人的骨灰由橡木盒盛放，落葬于伦敦皇家切尔西医院的一家疗养院内，与她2003年去世的丈夫丹尼斯的落葬地相邻。“铁娘子”的最终安息地竖有一块墓石，上面简单地写着“玛格丽特·撒切尔 1925—2013”。撒切尔儿子马克和女儿卡萝尔以及几名生前友人出席当天小型仪式。

“铁娘子”今年4月8日死于中风，享年87岁。 据新华社

## 委总统指责反对派 称其伪造查韦斯录音

委内瑞拉总统马杜罗28日说，自26日起在网络流传的已故总统查韦斯电话录音系反对派伪造，旨在破坏“革命团结”，反对派之前多次使用该手段抹黑政府。

录音时长1分30秒，听起来像查韦斯的声音，电话另一端是查韦斯的弟弟亚当。录音中，“查韦斯”向家人问好，并说“今天，9月16日，我比任何时候都更有生命力”。音频中的“9月16日”没说明年份，令一些民众对查韦斯的生死产生质疑，认为他被“雪藏”。

查韦斯弟弟亚当和委内瑞拉全国代表大会主席迪奥斯达多·卡韦略28日均否认音频的真实性，把矛头指向反对派。据新华社

## 最考验勇气办公室 悬浮在2133米高空



阿尔卑斯山上的办公室

一名来自罗马尼亚的背包客旅行至瑞士阿尔卑斯山时，发现一个最考验勇气的办公室，它悬浮在阿尔卑斯山2133米的高空。

它是瑞士波特斯剧团度假村缆车操作员的办公室，罗马尼亚背包客说，“尽管它看起来摇摇晃晃的，但很安全。它只能容纳一个人。”当山上起雾时，办公室看起仿佛漂浮在空中。 综合消息

## 参加竞赛20年 赢到10万英镑奖品

据英国媒体29日报道，英国威尔士波维斯市50岁妇女基姆·西尔在过去20多年中几乎天天都要参加报纸、杂志和网络上的有奖知识竞赛，在20多年中，基姆总共赢到价值至少10万英镑的奖品，其中包括电视机、家具、衣服、厨房用品等。基姆曾和丈夫多次到世界各地免费旅游，这些免费度假的机会也是她参加有奖竞赛赢来的奖品。

大多数有奖竞赛是免费参加的，不过对于一些要交报名费的有奖竞赛，基姆也照样参加，为此她每年要花大约150英镑报名费。基姆称，她现在已对参加有奖竞赛上了瘾。 综合消息